

许南吉在市委务虚会上强调

小市要有大作为 争创新时代“第一等工作”

张子建黄金龙郭清黄云等发言

本报讯（记者 张国旗）12月29日，市委书记许南吉主持召开市委务虚会，他强调，小市要有大作为，争创新时代“第一等工作”。要对标贯彻落实党的十九届六中全会、中央经济工作会议和省第十五次党代会、省委经济工作会议部署要求，把握“稳字当头，稳中求进”的总基调，明确“作示范、勇争先”的总目标，聚焦“两个重点”“七大行动”的总抓手，把握处理好“六个关系”，加快建设“智铜道合、强富美优”新鹰潭，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

张子建、黄金龙、郭清、黄云、韦情、王亚青、鄆华、肖国军、黄忠、褚小涛、王雄分别围绕会议主题作了发言。

许南吉指出，要把握一个总基调，就是“稳字当头，稳中求进”。要科学研判形势。在应对挑战中迎难而上，准确识变、科学应变，在攻坚克难中争取发展好态势；在把握机遇中乘势而上，坚定信心、抢抓机遇，奋发有

为谋求更大发展。要准确把握稳和进。稳住“基本盘”，重点抓好稳增长、稳民生、稳社会、稳大局各项工作；按下“快进键”，在稳的基础上，能快则快、能进则进，着力在发展势头、产业升级、改革开放、城乡融合、生态文明、改善民生上求进。

许南吉强调，要明确一个总目标，就是聚焦“作示范、勇争先”目标要求，小市要有大作为，发展态势和成效上在全国走前列。要拉高标杆，放大“坐标系”。对标全省目标走前列，全力在“五个一流”中争一流，在“六个江西”中作出更多鹰潭贡献；跳出江西找准“参照物”，对标对表、跨越赶超。要争先创优，跑出“加速度”。坚持跳起来摘桃子，确保全市主要经济指标继续保持全省“第一方阵”，项目引进和园区建设质效在全国走前列。要全面发力，综合“站前列”。市委常委同志和市四套班子领导要率先垂范，各地各部门要向优者学、与快者比、跟强者争、朝高者攀，

一级做给一级看，一级带着一级干，各项工作对标全省先进创一流，确保全市整体发展态势在全省站前列。

许南吉强调，要聚焦一个总抓手，就是突出“两个重点”、深入实施“七大行动”。突出“两个重点”，就是“主攻工业、招大引强”，始终把“主攻工业”作为鹰潭的立市之本、希望所在，把“招大引强”作为推动高质量跨越式发展的“关键一招”，通过“招大引强”，做大总量，调优结构。实施“七大行动”，分别是工业创新倍增行动、乡村全面振兴行动、文明城市创建行动、商贸旅游升级行动、民生品质提升行动、营商环境建设行动、党建质量过硬行动。要按照“行动项目化、项目清单化、清单责任化”要求，抓紧制定各专项行动的方案，明确年度目标任务、明确资金安排、明确具体项目、明确责任人、明确考核机制，全力组织实施。

许南吉强调，做好明年及今后一个时期的工作，目标已经明确，关键

是抓落实，不仅要提升抓落实的能力和水平，更要掌握抓落实的实现路径、抓落实的方法策略，尤其要把握处理好六个方面的关系：

——要统筹发展和安全。始终绷紧安全稳定思想弦，持续抓好各类风险隐患排查整治，加强系统化治理，加强能力和基础建设。重点做好八个方面的工作：扛牢粮食安全政治责任、抓好信访工作、抓好意识形态工作、抓好安全生产、抓好社会面安全管控、抓好金融风险防范、精准务实做好常态化疫情防控工作、全面排查风险隐患点。

——要把握守正和创新。鹰潭基础好、有特色，完全有条件实现“小市有大作为”。实现这个目标，关键要解放思想，就地取材、因地制宜，大力发展战略性新兴产业、数字经济、文旅商贸等生产性服务业。

（下转 2 版）

本报讯（记者 黄利江）为进一步提升群众办事体验感和满意度，大力破解群众办事过程中的“办不了、办不成、难办理”等疑难杂症问题，鹰潭市牢固树立“不为不办找理由，只为办好想办法”服务理念，刀刃向内，用创新破局、向问题宣战，在全省率先在政务服务大厅设立“办不成事”反映窗口，主动受理、限时办理群众反映的难题，为群众疏通“办事梗阻”，让办事群众高兴而来、满意而回。

建队伍，办事难题“包办”。出台《关于在全市政务服务大厅设立“办不成事”反映窗口实施方案》，要求全市各级政务服务部门抽调业务能力强、综合素质优的人员，组建“办不成事”反映窗口专班服务队伍；定期开展“人员大培训、业务大学习”集中培训，强化窗口工作人员协调解决问题的能力，切实做到以专业化、规范化、高效化服务队伍，更好助力破解群众办事过程中堵点、痛点、难点问题；同时，实行首问负责制，按照“问谁谁负责，找谁谁得管”原则，明确首次接到办事群众反映问题的人员为首问责任人，负责“包办”直至难题解决，实现办事群众有难事，干部全程来“包办”。

明时限，办事难题“快办”。制定“办不成事”反映窗口运行规范管理机制，按照“统一受理、分类转办、限时办理、跟踪督办、及时反馈、随机回访”六个环节闭环管理，窗口工作人员受理并做好登记，根据事项内容派发转办单到涉及单位办理，做到高效流转、快捷办理；根据企业、群众办理事项轻重缓急等情况，明确问题解决时限。对反映的一般事项，能当场解决的，当场答复并办理；对涉及多个部门的，3个工作日内办理并反馈；对较复杂、解决难度较大的，7个工作日内办理并反馈；对因法律法规和政策等因素不能办理的，3个工作日内落实回复，说明不能办理的原因并做好解释工作，确保“事事有着落、件件有回音”。

优服务，办事难题“帮办”。专班服务队伍不仅受理群众反映“办不成事”，还提供“一对一、全流程”的免费帮代办服务，真心实意为群众办实事、解难题，让群众办证“不费心”、办事“少操心”、服务“更贴心”。特别是针对老年群体，紧扣“进一门办成所有事”的理念，提供“一对一、一次办”的全程陪同服务，真正将服务理念落到实处。截至目前，累计为企业群众提供免费帮代办服务3000余起，其中服务老年群体40余起。

截至目前，各地政务服务大厅均设立了“办不成事”反映窗口，部分市直专业大厅和乡镇设立了“办不成事”反映窗口；全市累计受理企业群众“办不成事”的问题162个，协调解决160个，解决率达98.7%。



市十届人大常委会第二次会议召开 郭清出席

本报讯（记者 张俊娟）12月29日，市十届人大常委会第二次会议召开。市人大常委会主任郭清，副主任夏涌波、雷纪文、程美华、徐双文、李美珍，秘书长邵青帆出席会议。市人大常委副主任吴建辉主持会议。

市委常委、常务副市长王亚青，市中级人民法院院长田甘霖，市人民检察院检察长张江，市监委有关负责同志列席会议。市委常委、市委组织部部长肖国军到会作职务安排情况说明。

会议审议并表决通过了《鹰潭市人民代表大会常务委员会关于加强自身建设的决定》。

会议审议并表决通过了《鹰潭市人民代表大会常务委员会关于开展第八个五年法治宣传教育的决议(草案)》。市十届人大常委会任期的五年，是我市高质量跨越式发展、开启全面建设社会主义现代化新征程、建设“智铜道合、强富美优”新鹰潭的关键时期。为适应新任务新要求，新一届人大常委会认真总结以往经验做法，分析研究了新形势，加强常委会自身建设的任务要求，征求吸纳了各方面的意见建议，形成了6个方面、22条具体内容的《决定(草案)》。

会议审议并表决通过了《鹰潭市人民代表大会常务委员会关于开展第八个五年法治宣传教育的决议(草

案)》。为认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平法治思想，全面贯彻中央全面依法治国工作会议精神，严格执行全国人大常委会、省人大常委会“八五”普法决议，推动我市第八个五年法治宣传教育工作的开展，市人大常委会参照以往做法，作出相关决议。

会议审议并表决通过了《鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会主任委员、副主任委员和委员名单(草案)》；听取并审议了市人民政府关于调整2020年地方政府债务限额的议案，和2021

年市级预算调整方案(草案)及2021年地方政府债务限额的议案和说明，审查批准了2020年地方政府债务限额、2021年市级预算调整方案及2021年地方政府债务限额；听取并审议了市人民政府关于2020年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告及贵溪市政府、余江区政府、市自然资源局、江西师范高等专科学校关于2020年度审计查出问题整改情况的报告，开展了满意度测评；审议通过了人事任免事项，举行了宪法宣誓仪式。

鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会公告 (第6号)

鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会第二次会议，于2021年12月29日决定任命：

刘江为鹰潭市公安局局长；
席志新为鹰潭市人民政府秘书长；
徐略英为鹰潭市发展和改革委员会主任；
陈小丽为鹰潭市教育局局长；
高华为鹰潭市工业和信息化局局长；
彭元龙为鹰潭市民政局局长；
盛才明为鹰潭市司法局局长；
李志兵为鹰潭市财政局局长；
张平来为鹰潭市住房和城乡建设局局长；
罗金文为鹰潭市生态环境局局长；
张洪慧为鹰潭市城市管理局局长；
费尚恒为鹰潭市交通运输局局长；
童细宏为鹰潭市水利局局长；
吴发财为鹰潭市农业农村局局；
李恩福为鹰潭市卫生健康委员会主任；

江鸿为鹰潭市退役军人事务局局长；
桂峰为鹰潭市应急管理局局长；
杨芳为鹰潭市审计局局长；
胡志新为鹰潭市行政审批局局长；
刘长根为鹰潭市国有资产监督管理委员会主任；
胡斌为鹰潭市林业局局长；
樊全华鹰潭市人民政府金融工作办公室主任；
黄顺茂为鹰潭市体育局局长；
刘林根为鹰潭市统计局局长；
洪芬平为鹰潭市人民防空办公室主任；
汪荣中为鹰潭市乡村振兴局局长；
万挺春为鹰潭市医疗保障局局长。
现予公告。

鹰潭市人民代表大会常务委员会
2021年12月29日

鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会公告 (第7号)

鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会第二次会议，于2021年12月29日任命：

胡芳为鹰潭市人民检察院检察员。
免去：
王湖的鹰潭市人民检察院检察员职务；
肖志丽的鹰潭市人民检察院检察员职务；
夏自强的鹰潭市人民检察院检察员职务。

现予公告。

鹰潭市人民代表大会常务委员会
2021年12月29日

鹰潭市人民代表大会常务委员会 关于批准2020年地方政府债务 限额的决议

（2021年12月29日鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会第二次会议通过）

鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会第二次会议审查了市人民政府提交的《调整2020年地方政府债务限额》。会议决定批准2020年鹰潭市地方政府债务限额为2824544万元。

鹰潭市人民代表大会常务委员会 关于批准2021年市级预算调整方案及 2021年地方政府债务限额的决议

（2021年12月29日鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会第二次会议通过）

鹰潭市第十届人民代表大会常务委员会第二次会议审查了市人民政府提交的《2021年市级预算调整方案（草案）》及2021年地方政府债务限额。会议同意市人民代表大会财政经济委员会提出的《关于2021年市级预算调整方案（草案）及2021年地方政府债务限

额的审查结果报告》，决定批准2021年鹰潭市地方政府债务限额3629980万元，决定批准市人民政府提出的2021年市级预算调整方案，批准龙虎山风景名胜区、鹰潭高新区、信江新区提出的2021年预算调整方案。

今年以来，在省委学教办和省委第五巡回指导组的精心指导下，鹰潭市深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照党中央决策部署和省委工作要求，把党史学习教育作为一项重要政治任务，精心组织、周密安排，在深化理论学习中提升政治站位，在为群众办实事中扛牢政治责任，在推进高质量发展中谋新篇开新局面，切实把党史学习教育成果转化成推动建设“智铜道合、强富美优”新鹰潭的动力成效。

座谈会上，黄晓波希望参加座谈会的同志们围绕主题，联系实际、实事求是、畅所欲言，言之有物，谈出水平，谈出群众的呼声，全面、客观反映全市开展党史

鹰潭市党史学习教育 评估座谈会举行 黄晓波出席

本报讯（记者 黄利江）12月27日，鹰潭市党史学习教育评估座谈会举行。党史学习教育省委第五巡回指导组组长黄晓波出席会议并讲话，市委常委、市委宣传部部长黄忠主持会议。

今年以来，在省委学教办和省委第五巡回指导组的精心指导下，鹰潭市深入学习贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照党中央决策部署和省委工作要求，把党史学习教育作为一项重要政治任务，精心组织、周密安排，在深化理论学习中提升政治站位，在为群众办实事中扛牢政治责任，在推进高质量发展中谋新篇开新局面，切实把党史学习教育成果转化成推动建设“智铜道合、强富美优”新鹰潭的动力成效。

座谈会上，黄晓波希望参加座谈会的同志们围绕主题，联系实际、实事求是、畅所欲言，言之有物，谈出水平，谈出群众的呼声，全面、客观反映全市开展党史

